Nyelvek és automatak 2017

4. Pumpalasi lemma regularis nyelvekre, regularis kifejezések

1. A pumpaléasi lemma segitségével igazolja, hogy az alabbi nyelvek nem regularisak!
a) {a™":1<m<n<2m}
b) { ot:n>1 }

2. Legyen ¥ = {0,1} és
L={weX"| vanolyan y,z € ¥*, hogy |y| = |z| és w =y0z }.
A pumpélési lemma segitségével igazolja, hogy L nem regularis nyelv!

3. Legyen L = {a'b/cF:i>j>0, i>k>0}. A pumpdldsi lemma segitségével igazolja, hogy
ez az L nyelv nem regularis nyelv!

4. Adjon a (0+1)*01(0+1)* 4 1*0* reguldris kifejezés dltal meghatérozott nyelvre egy egyszertibb
regularis kifejezést!
5. Adja meg az L C {a,b}" nyelvet reguldris kifejezéssel, ha
a) L a péaratlan hosszu szavakbodl &ll.
b) L az olyan szavakbdl all, melyekben van két egymds utani b.
c¢) L az olyan pératlan hosszu szavakbdl éll, melyekben van két egymds utani b.

6. Alljon az L nyelv {a,b}" azon szavaibdl, amelyekben mindegyik a-blokk pdratlan hosszui. (Pl.
aaa € L, bbabaaaaab € L, baabaaaaab ¢ L.) Adja meg a nyelvet reguldris kifejezéssel!



